(¥ REPUBLICA )
‘p PORTUGUESA EDUCACAO

RTP

*
#ESTUDOEMCASA
BLOCO N.°05
DISCIPLINA Matematica
ANO(S) 7.°8.°
e Calcular, com e sem calculadora, com numeros inteiros (multiplicacdo, divisao)
APRENDIZAGENS ESSENCIAIS recorrendo a valores exatos e aproximados e em diferentes representacées.

Titulo/Tema do Bloco

Divisao de numeros inteiros.
Expressoes numéricas com nimeros inteiros.

Tarefas/ Atividades/ Desafios

1. Gastronomia molecular 3.° ciclo/7.° ano

Na gastronomia molecular, aplicam-se principios cientificos a

preparacao dos alimentos. s
A refrigeracao instantanea é uma das técnicas usada neste tipo de ‘
gastronomia. Usa o nitrogénio liquido a uma temperatura inferior a @
—198 C. ﬁ-‘( \
Num teste de controlo da temperatura, o técnico programou o sistema A )
de arrefecimento para que ocorra um arrefecimento constante durante
8 horas consecutivas. 7

Se a temperatura passou de 0 Cpara —200 C, qual foi o decréscimo

médio da temperatura a cada hora? ar

2. Uma atividade na sala de aula 3.° ciclo/7.° ano

Na sala de aula, o professor Carlos distribuiu equitativamente

8 pecas azuis e 12 pecas amarelas a um grupo com 4 alunos. @
Quantas pecas azuis e amarelas recebeu cada aluno?

2

Disciplina 7.° e 8.° ano(s) - Bloco n.° 05 Pagina 1 de 3



(¥ REPUBLICA i ———
PORTUGUESA | % —RTP

3. Descobre o nimero 3.° ciclo/7.° ano

0 Siméao pensou num nimero em que, dividido por —4, o quociente é —5.

Qual foi o nimero em que o Simao pensou?

4. Descobre o niUmero 3.° ciclo/7.° ano

A Rita pensou num nimero em que, dividido por —3, o quociente é +7.

Qual foi o numero em que a Rita pensou?

5. O teste do Tiago 3.° ciclo/7.° ano

Um teste de escolha miultipla tem 20 questdes.

Cotacdo das questodes:

» Resposta correta: 5 pontos.

»  Nao responde: 0 pontos.

* Resposta incorreta tem penalizacao: —2 pontos.

questodes e incorretamente a 4 questoes, qual foi a cotacao do seu teste?

Sabendo que o Tiago respondeu corretamente a 16

6. Exercicios 3.° ciclo/7.° ano

Calcula o valor numérico das expressoes:
6.1. =24+ (-3) x (+4) =

6.2. (=5) X (+4) + 2 =

6.3. -10 - (—4) x (=5) =

6.4. —15 + (=3) x (—4)
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7. Quiz 3.° ciclo/7.° ano

7.1.
SALAMANDERS
7.2.
MATH
SALAMANDERS
7.3. 3.° ciclo/7.° ano

SALAMANDERS
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